

**Садовникова Варвара Александровна**  
**- директор школы,**  
**кавалер Ордена Трудового Красного Знамени.**



**Варвара Александровна в центре**

Родилась Варвара Александровна в 1901 году в городе Судогда Владимирской области (по происхождению Бурмистрова). Окончив Судогодскую гимназию и изъявив желание работать учителем на селе, была направлена на работу учителем и директором школы в одном лице в п. Красный Маяк в 1922 году.

Школа располагалась в деревянном здании барачного типа, очень низком, темном. В 1920 году освободилось помещение управляющего Львова А.П., и Варвара Александровна переоборудовала его в помещение школы, вначале с двумя, а затем с тремя учебными классами.

Варвара Александровна была одним из грамотных и просвещенных граждан поселка. Она уделяла большое внимание общественной работе, была председателем женсовета, учителем ликбеза, руководителем драматического коллектива. Помимо дневных занятий в школе вечерами Варвара Александровна занималась со взрослыми гражданами поселка. Большую работу она проводила в женсовете по рассмотрению вопросов об оказании материальной помощи многодетным и бедным семьям, в организации детских летних площадок с бесплатным питанием, первой в поселке пионерской организации.

В 1924 году она выходит замуж за Садовникова Павла Яковлевича, который возглавлял комсомольскую, а затем и партийную ячейки завода.

В годы Великой Отечественной войны и до 1948 года Варвара Александровна была директором школы.

Продолжала работать в школе даже после ухода на заслуженный отдых. Всю свою жизнь она посвятила воспитанию подрастающего поколения.

**Имеет награды:**

- орден Трудового Красного Знамени;
- медаль «За доблестный труд в Великой Отечественной войне»;
- «Ветеран труда». Педагогический стаж 43 года.

## **Абрамова Анна Ефимовна** **- директор, учитель начальных классов.**

Родилась в 1927 году в д. Озерки Ковровского района Владимирской области в семье крестьян.



Закончив Смоленскую школу, поступила в Ковровское педагогическое училище, и после успешного его окончания была направлена учителем начальных классов в родную деревню, где преподавала до 1962 года. С 1962 года работала учителем начальных классов Красномаяковской школы, а затем воспитателем группы продленного дня. Анна Ефимовна всегда была в окружении ребят. На уроках она учила их читать и писать, а во внеурочное время организовывала различные игры, экскурсии, прививала детям любовь к родному краю. С 1979 года у Абрамовой Анны Ефимовны стало еще больше забот, она была назначена директором и воспитателем школы-интерната.

За многолетний труд награждена:

- медалью «Ветеран труда»;
- грамотами РОНО, школы.

В 1987 году ушла на заслуженный отдых.

## **Трусов Евгений Федорович** **- директор школы, учитель истории**

Родился в 1934 году в с. Милиново Ковровского района Владимирской области.



После окончания Милиновской школы поступил в Ивановскую спецшколу Воздушных Сил, в которой обучался с 1948 по 1951 год.

С 1951 по 1953 год - курсант Пермского авиатехнического училища.

С августа 1953 по 1959 год служил в Закавказском военном округе.

После демобилизации в 1959 году приехал к родителям в п. Красный Маяк и был принят на работу в Красномаяковскую школу учителем физической культуры. Заочно поступил во Владимирский педагогический институт на факультет русского языка и литературы.

С 1963 по 1967 годы переквалифицировался на учителя истории. С 1977 года был директором Красномаяковской школы и преподавал историю. За время работы на посту директора школа капитально обновилась, появилась своя котельная, спортивный зал, мастерские. При активном участии Евгения Федоровича был основан школьный музей. Евгений Федорович вел активную общественную работу - депутат поссовета, председатель комиссии по

охране общественного порядка, лектор общества «Знание». Любовь к детям и своей профессии помогли заслужить авторитет и признание жителей поселка. Имеет награды:

- грамоту Республиканского общества «Знание», Обкома и РК КПСС;
- медали «40 лет Вооруженных сил», «За отличную службу по охране общественного правопорядка»;
- медаль «Ветеран труда». Умер в 2000 году. Похоронен в п. Красный Маяк.

